

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

Klik hier
voor meer
informatie

VOLGNR	TREFWOORD	OMSCHRIJVING	SOORT	WAAR	TOEZEGGING BESTEMD VOOR	PROGRAMMANR	PORTEFEUILLE- HOUDER	DATUM TOEZEGGING	STAND VAN ZAKEN	DATUM AFDOENING	STATUS
53	Haarlem als historische en hedendaagse cultuurstad	Economie, cultuur en toerisme: toevoegen onder domein 6.3 " en de versterking van Haarlem als historische en hedendaagse cultuurstad" (domein 4.7)	amendement	Raad	Ontwikkeling	6.3	Schneiders	27-6-2005	Een stuurgroep buigt zich over de relatie economie en cultuur uitgewerkt in een nota. Cultuur wordt sterk ingezet bij de voorbereidingen van de 2e periode van het ISV 2005-2009. SvZ 02/07 Uitwerkingsplan met econ. profiel komt eraan. 2008 wordt Jaar van Cultuur: Zie nota van B&W Haarlem 2008 t.k.n. voor vergadering van 15/3/07.	-	Actief
115	Leegstand corporatie-woningen	Beperking leegstand corporatiewoningen: met woningcorporaties dient te worden overeengekomen (in een aan de Raad voor te leggen convenant) dat de maximale leegstand tussen vertrek en inwoning van de opeenvolgende huur maximaal gesteld wordt op één maand, op straffe van boete (ter hoogte van de bruto maanduur) aan de corporaties	motie	Raad	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	11-11-2005	15-02-06 zijn de beleidskaders en herziening convenant gemeente en corporaties (SO/BD/2006/157) vastgesteld door de Raad. SvZ 16/01/07 Planning besluitvorming over het nieuwe convenant: 2e kwartaal 2007. Doorstroming is een van de onderwerpen die in het convenant zijn opgenomen.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

119	Voorhelmstraat/ Greinerschool	Voorhelmstraat/Greinerschool: een voorstel over onderhandse verkoop, waarin de randvoorwaarden zijn opgenomen wordt opgesteld (zie ook cie. Ontwikkeling)	toezegging	Raad	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	20-1-2006	Brief van wethouder Grondel van 11 januari 2006 (Cie/2006/218) over Atelier Beheer Stichting (AB) en rond de Greinerschool Voorhelmstraat (cie. Cultuur 10-02-2006). Rapportage in mei. Nieuw toegevoegd: In oktober zal een PvE aan de cie. worden voorgelegd waarbij de doelstelling is een bvg te realiseren waar ook de huidige gebruiker het kunstenaarscollectief Vork een definitieve plek krijgt. Wordt opgenomen in de jaarplanning. SvZ 16/1/07 Zie actiepunten 169 en 308. SvZ 02/07 Voorstel om dit actiepunt voorlopig over te hevelen naar de actielijst van de besloten vergadering.	10-2-2006	Akkoord afdoen?
168	Depot Frans Halsmuseum	Depot Frans Halsmuseum	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.6	Van Velzen	31-3-2003	Op 10-02-2006 heeft de cie. Cultuur de nota Verkoop twee schilderijen uit de collectie van het FHM besproken. Nadere rapportage volgt in mei. SvZ 06/09 Verkoop schilderij van West geagendeerd voor 12 oktober 2006 (zie actiepunt 18-11-05). Nota Depot Frans Hals Museum zal vlg. jaarplanning jan. 2007 beschikbaar komen. SvZ 02/07 Jaarplanning 2007: 3e kwartaal.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

169	Voorhelmstraat/ Greinerschool	Voorhelmstraat: na afronding onderhandelingen met Ymere komt wethouder terug naar cie. met bericht wel/geen overeenstemming over plannen of varianten (zie ook cie. Samenleving)	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	2-9-2004	SvZ 06/09 Onderhandelingen zijn nog gaande; na 1 nov. zal n.a.v. de uitkomst een afwikkeling plaatsvinden. Naar verwachting zal in dec. het college een intentieovereenkomst sluiten met Ymere. SvZ 16/01/07 Besluitvorming over het voorstel vindt in januari 2007 plaats, waarna het stuk ter informatie aan de commissie zal worden gestuurd. Zie voor verdere afhandeling actiepunt 119.	-	Akkoord afdoen?
-----	----------------------------------	--	------------	--------------	--------------	-----	-------------	----------	--	---	-----------------

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

170	Subsidiestelsel	Herziening subsidierelaties en subsidiesystematiek Cultuur	toezegging	Raad	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	5-3-2005	In 2005 is een tweetal kaderstellende nota's over beleidsgestuurde contractfinanciering gepresenteerd aan de betrokken raadscommissies en heeft een raadsdebat over dit onderwerp plaatsgevonden. In het laatste kwartaal 2005 is gestart met oriënterende gesprekken met een aantal betrokken kunstinstellingen. In het geval van de podiuminstellingen moet dit ook daadwerkelijk tot een proefcontract voor 2006 leiden. Status: tijdens de cie.vergadering van 2/11/06 wordt u hierover geïnformeerd. Berap 2: n.a.v. de laatste nota betreffende Beleidsgestuurde Contract Financiering (BCF) gaf de Raad opdracht om in eerste instantie te concentreren op invoering van de nieuwe subsidiesystematiek bij de	-	Actief
171	Exploitatiekosten cultuurpodia	Structurele exploitatiekosten cultuurpodia: duidelijkheid zal worden verschaft over de structurele financiële gevolgen van de exploitatiekosten van de cultuurpodia voor de gemeente.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	27-6-2005	SvZ 02/07 Verhuur en aan verhuur gerelateerde exploitatie cultuurpodia (CIE/2006/815) in cie. Ontw. van 2/11/06 en raad van 6/11/06. Afgedaan.	-	Akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

172	Huurcontracten cultuurpodia	Huurcontracten cultuurpodia: z.s.m., in ieder geval voor de behandeling van de begroting 2006 zal duidelijkheid worden verschaft over het standaard huurcontract dat met de cultuurpodia zal worden afgesloten	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	27-6-2005	SvZ 02/06: voor het aflopen van de huidige contracten zullen nieuwe contracten worden opgesteld. SvZ 02/07 Verhuur en aan verhuur gerelateerde exploitatie cultuurpodia (CIE/2006/815) in cie. Ontw. van 2/11/06 en raad van 6/11/06. Afgedaan.	-	Akkoord afdoen?
173	Reserve TMK	Uitname uit reserve TMK t.b.v. onderzoek en exploitatie cultuurpodia: inspanningsverplichting om de uitname uit het fonds t.b.v. onderzoek en exploitatie op termijn uit de begroting Cultuur weer aan te vullen met hetzelfde bedrag. B&W dragen er zorg voor dat bij een andere opzet van de commissie TMK de huidige gelden, t.w. de jaarlijkse subsidie TMK en de niet bestemde reserve TMK bestemd blijven voor beeldende kunst.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	27-6-2005	Vooralsnog ziet het college, gezien de financiële positie van de gemeente, geen ruimte om de reserves TMK aan te vullen. Het college stelt voor ieder jaar bij het opstellen van de Kadernota te bezien of hier financiële ruimte voor is. Berap 2: bij de Kadernota 2006 is geconstateerd dat onvoldoende financiële ruimte voorhanden was voor aanvulling van de reserves TMK. Bij de Kadernota 2007 zal dit opnieuw bekeken worden.	-	Actief
174	Philharmonie	Philharmonie: de commissie wordt op de hoogte gehouden van de resultaten van het inregelen van het luchtbehandelingssysteem en het verbeteren van de akoestiek.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	16-9-2005	SvZ 01/06: hard wordt gewerkt aan verbetering. SvZ 10/06 Gepland in 4e kwartaal 2006. SvZ 02/07 Cie. heeft nota Eindafrekening krediet Philharmonie t.b.v. 12/12/06 t.k.n. ontvangen (CIE/2006/922). Zie 2 ad.b geluiddemping luchtverversingsinstallatie. Afgedaan.	-	Akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

177	Structuurplan 2020	Vaststelling Structuurplan 2020: bebouwing op talud bij Veerplas met kantoren mogelijk te maken; vooralsnog niet uitgaan van woningbouw; op termijn wellicht menging woningen + kantoren of enkel woningen toe te staan op voorwaarde dat enige belemmering van industrie in de Waarderpolder en/of de optimale aanleg van fly-overs uitgesloten is.	motie	Raad	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	11-11-2005	Bij de uitwerking van het Masterplan Spoorzone wordt met de besluiten van de Raad rekening gehouden. Berap 2: gemeente heeft geen eigendom en neemt geen initiatief (conform coalitieakkoord). SvZ 16/01/07 Onderwerp wordt opgepakt na indiening woningbouwplan door markt- en grondeigenaar. Het college neemt geen initiatief om te werven. Bestemmingsplan Waarderpolder zal in 2007 worden opgesteld.	-	Akkoord afdoen?
178	Archeologie	Overbruggingsjaar stads-archeologie: voorjaar 2006 komt een notitie over de uitvoering van het verdrag van Malta. Hierin komt de positie van archeologie aan de orde.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	11-11-2005	Nieuw verdrag ligt bij de Tweede Kamer. De uitwerking van de nieuwe wet wordt opgenomen op de termijnagenda. SvZ 06/09 en Berap 2: De wet is nog steeds niet door de Eerste Kamer. Een beleidsnota over de implementatie Wet Malta en archeologische verordening is gepland voor het 2e kwartaal 2007. SvZ 02/07 Voorstel aanpak 2e kwartaal (de raad zal worden gevraagd geld beschikbaar te stellen voor de beleidsontwikkeling; 4e kwartaal 2007 zal het beleid dan kunnen worden voorgelegd).	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

179	Digitalisering Bouwarchief	Bouwleges/digitalisering bouwarchief: aan de Raad zal inzichtelijk gemaakt worden welke kosten nu precies worden toegerekend aan de bouwaanvragen.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	1.1	Nieuwenburg	11-11-2005	De afhandeling van bouwaanvragen en daarvoor te heffen leges zijn onderwerp van onderzoek in het kader van de uitwerking van de bezuinigings-taakstellingen. SvZ 06/10: Het inzicht wordt meegenomen in de eindrapportage project digitalisering. SvZ 16/01/07 Tussentijdse rapportage Digitalisering bouwarchief in maart. SvZ 02/07 Kostendekkendheid bouwleges, bouwlegestarieven en de zekerstelling van de productie (CIE/2007/159) behandeld in cie. van 15/2/07; vervolg op 8/3/07 gepland.	-	Actief
180	023 Haarlem	Uitwerkingsfase 023 (Haarlem): toegezegd wordt dat de onderhoudscontracten ter bespreking zullen worden voorgelegd aan de Commissie.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	10.4	Divendal	11-11-2005	Zal ter bestemder tijd gebeuren. SvZ 02/07 Wil de commissie dit punt aanhouden of afvoeren?	-	Akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

181	Woonwagen-standplaatsen	Woonwagenstandplaatsen: binnen 2 maanden zal een notitie aan de Raad worden voorgelegd met een financieel vergelijk tussen overdracht en verkoop van woonwagens; het naast elkaar zetten van de voors en tegens van beide mogelijkheden.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	11-11-2005	SvZ 06/09: In het 4e kwartaal zal een notitie aan de raad worden voorgelegd waarin de voors en tegens worden weergegeven en de verwachte haalbaarheid. SvZ 16/01/07 Evt. overdracht van de ondergrond zal worden betrokken in de kredietaanvragen m.b.t. verplaatsing van de twee resterende gemeentelijke locaties in de Waarderpolder (verwacht 3e kwartaal 07) resp. aan de Oorkondelaan (kredietaanvraag verwacht 3e kwartaal 07). Een financieel vergelijk kan gemaakt worden als alle grondkosten van de nieuwe locaties bekend zijn.	-	Actief
182	Volksuniversiteit	Volksuniversiteit: akkoord om te overleggen in de geest van de motie (besluiten conform in MJN opgenomen subsidie; overleg voeren over samenwerking VU, Kreater en Muziekschool, oplossing huisvesting VU en structurele bezuiniging budget VU), waarbij de besloten taakstellingen uitgangspunt vormen	Toezegging	Raad	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	11-11-2005	De cie. OWSR is geïnformeerd over uitspraak rechtbank. Met VU en andere instellingen vindt overleg plaats. Bij kadernota 2006 wordt uitspraak rechtbank betrokken. Berap 2: het overleg met VU wordt voortgezet maar heeft nog geen definitief resultaat opgeleverd. Uitgangspunt is opzegging convenant. SvZ 02/07 ???	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

183	Cultuurnota	<p>Cultuurnota: 1. Cultuurstimuleringsfonds: alvorens de eerste aanvragen om een bijdrage uit het CSF nieuwe stijl worden behandeld zal een aparte nota over de werkwijze van het CSF aan de Raad worden aangeboden waarin o.a. expliciet wordt aangegeven welke verschillende soorten subsidies vanuit het fonds zullen worden verstrekt en welke beoogde financiële inspanningen de gemeente heeft bij de verschillende categorieën van subsidies. 2. Amateurkunst: voordat de eerste aanvragen om een bijdrage uit het CSF nieuwe stijl zullen worden behandeld zal een aparte nota over de amateurkunst aan de Raad worden aangeboden waarin:- de specifieke positie van de amateurkunst in Haarlem naast de professionele</p>	amendement	Raad	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	30-11-2005	<p>De wijzigingen zijn verwerkt in Cultuurnota. Berap 2: er is vertraging opgetreden in de voorbereiding van de nota's herziening CSF en Amateurkunst. SvZ 06/10. Verschoven naar 4e kwartaal 2006. SvZ 02/07. Ad.1 Herziening criteria Cultuurstimuleringsfonds Haarlem (CIE/2006/854) in de cie. van 16/11/06 besproken. Ad. 2 Amateurkunst in Haarlem, en herziening verordening amateurkunst (CIE/2006/918) in cie. van 12/12/06 en raad van 21/12/06. Afgedaan.</p>	-	Akkoord afdoen?
-----	-------------	--	------------	------	--------------	-----	------------	------------	--	---	-----------------

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

184	Schoterbrug	Gunning Schoterbrug (voortbestaan verenigingen HJC + Hengelsport): het PVE t.a.v. de ruimte voor HJC en de Hengelsportvereniging zal i.s.m. de verenigingen en projectontwikkelaar worden gezien om te bereiken dat de verenigingen hun activiteiten kunnen voortzetten. (NB. Dit actiepunt is op verzoek van Presidium overgeheveld van cie. Beheer naar Ontwikkeling.)	motie	Raad	Ontwikkeling	9.1	Divendal	21-12-2005	Medio okt. 2006 start besluitvorming of wordt vastgehouden aan de bestaande uitwerking, of dat o.m. door subsidie en/of te hanteren btw-regime de nieuwe variant financieel acceptabel is en zal worden overgenomen. Uitwerking in VO. Met de Hengelsportvereniging vindt overleg plaats. Ook voor hen moet de oplossing in het VO worden vastgelegd. VO wordt vastgesteld door B&W en gaat t.k.n. naar cie. Ontwikkeling. SvZ. 02/07 Brief van wethouder Divendal d.d. 1/2/07 inzake vraag over Schoterbrug (CIE/2007/164). Afgedaan.		Akkoord afdoen?
185	Schoterbrug	Gunning Schoterbrug en aanpalend nieuw woongebied: na gereed komen van de Schoterbrug zal de Waarderbrug worden afgesloten voor autoverkeer en nog uitsluitend gebruikt worden voor langzaam verkeer en openbaar vervoer. (NB. Idem overgeheveld van cie. Beheer naar Ontwikkeling)	motie	Raad	Ontwikkeling	8.2	Divendal	21-12-2005	Vorbereidingen voor maatregel om de Waarderbrug t.z.t. af te sluiten worden in planningsproces opgenomen. Dit mede in relatie tot de fijnstof rekenmethodiek, die deel uitmaakt van de bouwplanprocedure. SvZ. 02/07 Brief van wethouder Divendal d.d. 1/2/07 inzake actiepunt 185 Schoterbrug (CIE/2007/165).	-	Akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

186	Stadsschouwburg	Dhr. Reeskamp verzoekt om extra aandacht bij de exploitatie van de Schouwburg. De nota over de cultuurpodia die voor 2/11 a.s. staat geagendeerd gaat over de huur van o.a. de Schouwburg, niet over de exploitatie. Wethouder Van Velzen bekijkt toch wat hij kan doen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	12-10-2006	Actiepunt 339 is exact gelijk! SvZ 02/07 ???	-	Actief
254	Stadsschouwburg	Krediet verbouw en restauratie Stadsschouwburg: de Raad wordt regelmatig op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen rondom de verbouw en restauratie van de Schouwburg m.n. op het gebied van de risico's. Deze periodieke voortgangsrapportages zullen gebeuren via de Bestuursrapportages.	toezegging	raad	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	21-12-2005	Berap 2: De verbouwing van de Stadsschouwburg is in feb. 2006 gestart. Er is een vertraging opgetreden bij het realiseren van de fundering voor het achtergebouw. De geplande oplevering van de schouwburg zal hierdoor waarschijnlijk verschuiven van nov. 2007 naar voorjaar 2008. Hiermee zal de officiële opening verschuiven naar sept. 2008.	-	Actief
255	Prinsen Bolwerk 3	Kredietaanvraag verkoop en Ruimtelijk functionele uitgangspunten Prinsen Bolwerk 3: de functies worden beperkt tot wonen en horeca.	motie	raad	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	25-1-2006	SvZ 06/06 Prinsen Bolwerk wordt voor de zomer 2006 op de markt gezet. De motie wordt daarbij betrokken de cie. wordt hierover geïnformeerd. Berap 2: de verkoop van Prinsen Bolwerk is vertraagd i.v.m. capaciteitsproblemen Vastgoed. Deze verkoop vindt nu in het 4e kwartaal 2006 plaats. SvZ 02/07 De openbare verkoop start 1e kwartaal 2007. Afwikkeling voor de zomer verwacht.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

256	Verkoop schilderijen Frans Halsmuseum	Voornemen verkoop 2 schilderijen van het Frans Halsmuseum: de randvoorwaarden voor verkoop en het hieraan vorm geven worden bezien. De gevolgen van verkoop in relatie tot de registratie van het FHM zullen in kaart worden gebracht.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.6	Van Velzen	18-11-2005	Op 10/2/06 heeft de cie. Cultuur de nota Verkoop twee schilderijen uit de collectie van het FHM besproken. Op 22/2/06 is de raad geïnformeerd over de reacties van de staatssecretaris, het Rijksmuseum en de Nederlandse Museumvereniging. Nadere rapportage volgt in mei. SvZ 02/07 Bestemming opbrengst verkoop schilderij van Benjamin West uit de collectie van het Frans Halsmuseum (CIE/2006/57) in cie. Ontw. van 12/10/06 en raad van 19/10/06. Afgedaan.	-	Akkoord afdoen?
257	Opzetten verhuisvolgsysteem	Volgen van mensen uit sloop/nieuwbouwprojecten: wat is de stand van het toegezegde onderzoek (waar komen ze terecht). De wethouder zal informeren of de verhuisbewegingen al worden gemonitord. Zo niet, dan is deze vraag geschikt voor de Omnibusenquête. Kan een actief verhuisvolgsysteem worden opgezet? (GL) Wethouder Nieuwenburg zegt (nogmaals) toe dat er nadere informatie zal worden verstrekt over de bewoners die na sloop/nieuwbouw elders gaan wonen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	26-1-2006	SvZ 06/06 Volgen van verhuizingen wordt niet door SO gedaan. Omnibus is niet geschikt. Optuigen van specifiek onderzoek stuit op capaciteits- en financiële bezwaren. SvZ 06/10 Ook de Woningwinkel registreert geen gegevens over verhuisbewegingen. Eind 2006 is bekend op welke manier het toch mogelijk is om de informatie te leveren (via een onderzoek uitgevoerd door O&S). SvZ 17/01/07 Het onderzoek door O&S wordt in febr. 2007 uitgevoerd. In maart/april volgt naar verwachting rapportage aan commissie. SvZ 02/07 Opgenomen in Jaarplanning 2007.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

262	Nota Grondbeleid	Nota Grondbeleid: inzicht zal geboden worden in de vierkante meter prijzen (op basis van residuele berekening of op basis van de grondquote) bij grote woningbouwprojecten.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	11-5-2006	SvZ 06/06 Naast de beleidsnota met de titel nota Grondbeleid – welke ongeveer eens per 5 jaar wordt vastgesteld en zich richt op de instrumenten die de gemeente in het kader van het grondbeleid inzet – wordt jaarlijks de nota Grondprijzen vastgesteld. Zie: nota Een ondersteunend en stimulerend grondbeleid: Nota Grondbeleid Haarlem 2006 (CIE/2006/903). De nota Grondprijzen geeft de bandbreedte weer van de verkoopprijzen die de gemeente hanteert bij de verkoop van gemeentelijke grond aan derden. Deze prijs is afhankelijk van de te realiseren functie op de betreffende percelen, waaronder woningbouw, en wordt jaarlijks aangepast. SvZ 11/01/07 Nota Vaststellen nota Grondprijzen 2006 (CIE/2006/903) is	-	akkoord afdoen?
266	Energiebesparing	De wethouder zal zijn aantekeningen m.b.t. de brief van Natuur & Milieu d.d. 28/3 jl. over energiebesparing in de bestaande woningbouw in bewerkte vorm ter informatie aan de ciezenden.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.2	Nieuwenburg	11-5-2006	SvZ 06/09 Planning 4e kwartaal 2006. SvZ 02/07 Beantwoording is gevoegd bij de stukken voor de vergadering van 8 maart 2007.	8-3-2007	akkoord afdoen?
267	Stadsschouwburg	Schouwburg: nagegaan zal worden hoe de schade aan de achterpui is veroorzaakt.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	11-5-2006	SvZ 02/07 ???	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

268	Bestemmingsplannen	Bestemmingsplannen: een actualisatie van de planning zal worden opgesteld. Hierbij zal ook inzicht gegeven worden waar de risico's liggen en de financiële consequenties. Indien haalbaar voor de zomer, maar in ieder geval vóór de begroting.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	11-5-2006	SvZ 06/10 Planning in oktober (vóór de begrotingsbehandeling). SvZ 16/01/07 Het college besluit in januari over het voorstel Meerjaren-plan bestemmingsplannen: planning in februari naar commissie. Vergadering 15 februari en 8 maart (Cie/2007/162).	-	akkoord afdoen?
269	Nota Grondbeleid	Grondbeleid: over de verschillende soorten grondbeleid zal brainstorming plaatsvinden. Een aantal aanbevelingen uit het enquêterapport Vastgoed zal worden uitgevoerd en worden toegezonden aan de Raad.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	18-5-2006	SvZ 06/06 Met de vaststelling van de nota Grondbeleid is door B&W aan de raad toegezegd een bredere en open discussie te voeren met de raad over verschillende aspecten van het grondbeleid. SvZ 06/09 Rond dit onderwerp wordt een informatiemarkt gehouden. De bijeenkomst wordt begin 2007 gepland. SvZ 11/01/07 Informatiemarkt wordt georganiseerd in april 2007. SvZ 02/07 Vraag: hoe verhoudt zich dit tot de twee infobijeenkomsten die in 2006 reeds zijn georganiseerd voor de cie. Bestuur?	-	Actief
270	Excursie Waarderpolder	Excursie Waarderpolder: na installatie van de nieuwe burgemeester zal een rondgang door de Waarderpolder worden georganiseerd door wethouder EZ i.s.m. wethouder Ontwikkeling.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	11-5-2006	SvZ: volgens planning is deze excursie op 23 november a.s. Excursie heeft plaatsgevonden.	-	akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

271	Philharmonie	Quick-scan Philharmonie: na de zomer levert het college een nieuw stuk met uitkomsten van het onderzoek over de huurovereenkomsten van de cultuurpodia en de gevolgen voor de exploitatie.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	1-6-2006	SvZ 02/07 Zie actiepunt 172. Nota Verhuur en aan verhuur gerelateerde exploitatie cultuurpodia (CIE/2006/815) is behandeld in cie. van 2/11/06 en vastgesteld in raad van 6/11/06. Actie afgedaan.	-	akkoord afdoen?
272	Beeld Wiesman	Betonreliëf van kunstenaar Wiesman in de vml. Arbodienst aan de Oudeweg: onderzocht zal worden of er beleid kan worden gevoerd waardoor dit beeld niet verloren gaat.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	1-6-2006	SvZ 02/07 Wethouder heeft eerder gemeld dat het pand eigendom is van een projectontwikkelaar en de gemeente zodoende geen invloed heeft op evt. behoud van het kunstwerk. (Wel kan de gemeente beleid ontwikkelen voor de panden in eigendom van de gemeente incl. kunstwerken vanuit de oude 1%-regeling.) Toezegging afgedaan.	-	akkoord afdoen?
277	Fout Hout	Zgn. "fout hout" (CDA): nagegaan zal worden hoe Haarlem scoort ten aanzien van het gebruik van dit hout.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	15-6-2006	SvZ 06/09: Actiepunt zal samen met motie Fout Hout van 20-07-06 worden afgedaan. SvZ 02/07 I.v.m. dubbele vermelding dit actiepunt afvoeren. Zie voor verdere afhandeling actiepunt 294.	-	Akkoord afdoen?
278	Ondergronds parkeren	Dhr. Visser (CU-SGP) wil notitie opstellen over mogelijkheden van ondergronds parkeren voor projecten in kop van Noord gezamenlijk.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	10.5	Nieuwenburg	15-6-2006	SvZ 06/06 Dhr. Visser wil na de zomer 2006 met notitie komen.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

279	Deliterrein	N.a.v. Deliterrein: de commissie ontvangt in het kader van de begroting een overzicht van de reductie van ambtelijke capaciteit i.r.t. voortgang bestemmingsplannen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	15-6-2006	SvZ 06/09 Reductie betreft hier de formatie voor het maken van bestemmingsplannen. Dit actiepunt wordt gelijk met actiepunt planning bestemmingsplannen meegenomen. SvZ 17/01/07 Zie actiepunt 268 (CIE/2007/162)! Afgedaan.	-	akkoord afdoen?
280	Roemer Visscherstraat	N.a.v. Roemer Visscherstraat: de raamovereenkomst Transformatie Haarlemse wijken met de woningcorporaties zal na de zomervakantie 2006 worden ondertekend.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.2	Nieuwenburg	22-6-2006	SvZ 16/01/07 Het college en de Haarlemse woningcorporaties leggen momenteel laatste hand aan Raamovereenkomst Transformatie Haarlemse Woonwijken. SvZ 02/07 Convenant Wonen en Raamovereenkomst Transformatie Haarlemse woonwijken vlgs. Jaarplanning in 2e kwartaal 2007.	-	Actief
285	Cie Welstand en Monumenten	Bijeenkomst met cie. Welstand en Monumenten (D66); zal na de zomer worden uitgenodigd voor overleg met de commissie Ontwikkeling.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	29-6-2006	SvZ 06/10 Staat in principe geprogrammeerd voor info. markt van 21/12 in combi met VAC. SvZ 02/07 Bijeenkomst heeft tijdens informatiemarkt van 25 jan. 2007 plaatsgevonden.	-	akkoord afdoen?
286	Rijkssubsidie draaiorgelmuseum	Op verzoek van de PvdA zegt de wethouder Van der Molen namens de verantwoordelijke wethouder toe de stand van zaken rond de aanvraag van rijkssubsidie voor het draaiorgelmuseum te geven.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	29-6-2006	SvZ 02/07 ???	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

287	Wijkeconomie	Wijkeconomie: Het college neemt momenteel kennis van het Rabobank-rapport en komt terug op de aanbevelingen uit de rapport bij de raad.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	6.2	Schneiders	7-7-2006	SvZ 06/09 Planning oktober 2006. SvZ 02/07 Wijkeconomie: 2e kwartaal 2007.	-	Actief
288	Evenementen-beleid	Evenementenbeleid wordt momenteel nader uitgewerkt. Vóór de begroting van 2007 zal dit nieuwe beleid aan de raad worden voorgelegd.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	6.3	Schneiders	7-7-2006	SvZ 06/09 Planning oktober 2006. SvZ 02/07 Zie Jaarplanning: 2e kwartaal 2007. Bij de kadernota wordt de richting aangegeven; besluitvorming vóór de begrotingsbehandeling.	-	Actief
289	Leegstand kantoorruimtes	Motie Leegstand kantoren: het college wordt opgedragen daadwerkelijk uitvoering te geven aan eerdere moties m.b.t. herbestemmen langdurig leegstaande kantoorpanden tot woonruimten middels de diverse instrumenten die het college tot haar beschikking heeft.	motie	Raad	Ontwikkeling	5.1	Schneiders	7-7-2006	SvZ 06/09 Een reactie op de motie wordt gegeven bij de rapportage van het evaluatieonderzoek van het kantorenbeleid. De evaluatie wordt afgestemd met de partners van de Noordvleugel. Naar verwachting zal het college in jan. 2007 over de evaluatie besluiten. Daarna wordt het stuk doorgeleid naar de cie. SvZ 01/07 Er wordt een monitor gehouden voor de leegstand. Mei 2007 kan in de cie. het resultaat worden gepresenteerd van het onderzoek naar leegstand kantoren.	-	Actief
291	Coornhertlyceum	Wethouder Van Velzen zegt toe te zullen terugkomen op een gelijkwaardige positie van het Coornhertlyceum.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	4.2	Van Velzen	12-7-2006	Berap 2: In oktober wordt de cie. (Samenleving) Ontwikkeling geïnformeerd. SvZ 02/07 ???	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

292	Sloop Deoziekenhuis	Zorg over de sloop bij bewoners rond de Deo (CDA) - ramen dicht i.v.m. stofoverlast en mannen in witte pakken. Bij wethouder Nieuwenburg noch bij zijn collega's is informatie binnengekomen. Wethouder zegt een schriftelijke reactie toe.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	13-7-2006	SvZ 06/09 Planning oktober. SvZ 02/07 Onbekend. Zie ook actiepunt 453.	-	Actief
293	MER Oostpoort	Motie 'MER Oostpoort' bij Ontwerpen Stadion Oostpoort: de resultaten van de MER zullen indien nodig alsnog in het Ontwerp worden verwerkt.	motie	Raad	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	20-7-2006	SvZ 06/09 De resultaten van de MER worden eind 2006 verwacht (waarschijnlijk okt.). De cie. wordt over de uitkomsten geïnformeerd. SvZ 01/07 Planning febr. of mrt. 2007.	-	Actief
294	Fout Hout	Motie Fout Hout: GR draagt het college op:* te onderzoeken hoe heeft kunnen gebeuren dat bij bouwprojecten, waarbij de gemeente opdrachtgever dan wel betrokken was (bijv. Philharmonie), er toch fout hout is gebruikt en tevens te onderzoeken hoe dit in toekomst kan worden voorkomen en bevindingen voor te leggen aan de gemeenteraad;* In de vroegst mogelijke fase van het Ontwikkelings- en bouwproces een FSC-certificaat wordt overlegd, waarbij een kopie hiervan, ter bevestiging onverwijld wordt verzonden aan de GR, teneinde deze haar controlerende taak te kunnen doen uitvoeren.	motie	Raad	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	20-7-2006	SvZ 06/09 Reactie op de motie is gepland voor het 4e kwartaal 2006. SvZ 02/07 Besluitvorming is uitgesteld naar 2e kwartaal 2007.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

295	Fijnstofproblematiek	Fijnstofproblematiek bij Amsterdamsevaart en nieuwbouwplannen Dr. Schaeppmanstraat : de commissieleden ontvangen een kopie van de brief aan de wijkraad.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	7-9-2006	SvZ 06/09 Planning 4e kwartaal. SvZ 01/07 Schriftelijke vragen van D66 inzake woningen Dr. Schaeppmanstraat zijn beantwoord (CIE/2006/858). Fijnstofproblematiek bij Amsterdamsevaart moet nog worden afgehandeld.	-	Actief
296	Kennemer Sportcentrum	Dhr. Pen (CDA) informeert naar berichten over het Kennemer Sportcentrum (Wijkraad weet niet hoe buurt betrokken wordt bij plannen van Achmea rondom het fitnesscentrum). Wethouder Nieuwenburg heeft hierover een brief gestuurd.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	7-9-2006	SvZ 01/07 Kopie van de brief zal z.s.m. naar de commissie worden gezonden. SvZ 02/07 Nog niet ontvangen.	-	Actief
298	Convenant Binnenstad	Dhr. Catsman (CDA) memoreert dat het college bij de behandeling van de Kadernota een nieuw convenant heeft toegezegd voor de binnenstad. Wethouder Nieuwenburg gaat na hoe dit precies zit.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Schneiders	14-9-2006	SvZ 01/07 Planning 2e kwartaal 2007. Zie ook actiepunt 335.	-	Actief
299	NIVON-gebouw Rozenprieel	De heer Fritz (PvdA) informeert naar de plannen voor een pand (oud NIVON-gebouw) in het Rozenprieel dat al drieënhalf jaar als krot in de wijk staat. Wethouder Nieuwenburg zegt schriftelijk antwoord toe.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	14-9-2006	Zie tekst motie 33 Bethelkerk van begrotingsraad 9/11/06. De verkoop van de Bethelkerk kan in maart 2007 geagendeerd worden in de cie.	-	akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

300	Vogelpark	Dhr. Reeskamp (D66) heeft kort voor het reces een aantal schriftelijke vragen over het Vogelpark ingediend. Is benieuwd wanneer hij antwoord krijgt.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	14-9-2006	SvZ 06/10 Vragen zijn recentelijk doorgestuurd aan het college. SvZ 01/07 Afgehandeld middels B&W-nota Omgeving station Heemstede Aerdenhout (CIE/2006/766) 12/10/06 ter kennisname ontvangen.	-	akkoord afdoen?
301	Raaksterrein	Dhr. Vrugt (Axielijst) informeert naar consequenties voor bewoners door het trillen bij aanbrengen van damwanden op Raaksterrein. Wethouder Nieuwenburg gaat na hoe procedure met omwonenden is verlopen. Antwoorden komen schriftelijk.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	14-9-2006	SvZ 02/07 ???	-	Actief
302	Scheepmakerskwartier	Scheepmakerskwartier: de wethouder zegt toe te zullen onderzoeken of een Spaarne-haven in het Scheepmakers-kwartier of in de Nieuwe Gracht tot de mogelijkheden behoort. In afwachting van de uitslag blijft de fietsbrug gehandhaafd in het plan.	motie	Raad	Ontwikkeling	9.1	Van Velzen	21-9-2006	SvZ 02/07 Zie tekst bij ingetrokken motie 42 Nautisch kwartier Nieuwe Gracht van begrotingsraad 9/11/06. Planning: 2e kwartaal 2007 beschikbaar.	-	Actief
303	Scheepmakerskwartier	Scheepmakerskwartier: de wethouder zegt toe om te onderzoeken of de fietsbrug uit de projectopdracht gehaald kan worden. In afwachting van de uitslag van dit onderzoek blijft de fietsbrug voorlopig gehandhaafd in het plan.	toezegging	Raad	Ontwikkeling	9.1	Van Velzen	21-9-2006	SvZ 02/07 Planning voor de zomer.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

304	Stadsdeelhart	N.a.v. VO Stadsdeelhart: uiterlijk in december zal een overzicht van de ambities voor de sociale woningvoorraad in de stad voor de komende 3 jaar beschikbaar komen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	28-9-2006	SvZ 23/01/07 Notitie Sociale woningbouw en nieuwbouw in Haarlem (CIE/2006/819) is op 2/11/06 ter kennisname gezonden aan commissie. Afgehandeld.	-	Akkoord afdoen?
305	Spoorzone	Spoorzone: binnenkort ontvangt de commissie een overzicht van de subsidies die op het Stationsplein liggen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	28-9-2006	SvZ 16/01/07 Overzicht wordt meegenomen in projectnota: maart 2007.	-	Actief
306	Leegstaande kantoorruimte	Een overzicht van leegstaande kantoorruimte t.o.v. in gebruik zijnde kantoren wordt aan de commissie verstrekt.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Schneiders	28-9-2006	SvZ 01/07 Zie actiepunt 289!	-	Actief
307	Kraken Zorba de Griek	Kraken van Zorba de Griek: de juistheid van de berichtgeving in HD over het kraken en de rol van de gemeente hierin zal worden nagegaan	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	28-9-2006	SvZ 02/07 Beantwoording wethouder Nieuwenburg van de vraag (307) inzake het kraken van Zorba de Griek (CIE/2007/166) 15/2/07 t.k.n. ontvangen. Afgedaan.	-	akkoord afdoen?
308	Voorhelmstraat/ Greinerschool	Voorhelmstraat: vermoedelijk zal binnen enkele weken een voorstel over de overdracht aan Ymere worden voorgelegd.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	28-9-2006	SvZ 16/01/07 Zie voor verdere afhandeling actiepunt 119!	-	akkoord afdoen?
309	Doelenplein	Doelenplein : binnenkort zal een voorstel over deze erfpacht naar de commissie komen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	28-9-2006	SvZ 11/01/07 Nota zal begin 2e kwartaal aan de commissie worden gezonden.	-	Actief
323	Cultuurpodia	De historie zal in een nota op een rijtje worden gezet t.b.v. Raad/commissie	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	2-11-2006	-	-	Actief
324	Volksuniversiteit	Een schriftelijke reactie op de stand van zaken van de onderhandelingen zal worden verstrekt.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	2-11-2006	-	-	Actief
325	Centrum Cultuureducatie	De commissie zal schriftelijke worden geïnformeerd over de organisatie van het centrum	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	2-11-2006	-	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

326	Brede School Meerwijk	De commissie zal schriftelijk worden geïnformeerd over de vraag of het huurcontract van de Brede School Meerwijk wankel is nu Radius gesplitst gaat worden.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	2-11-2006	-	-	Actief
327	Stadsschouwburg	De commissie zal schriftelijk worden geïnformeerd over de vraag of het uitstel bij de Stadsschouwburg financiële gevolgen heeft.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Van Velzen	2-11-2006	-	-	Actief
328	Provinciehuis	De vragen van inspreker Haverkorn (namens 10 organisaties) zullen schriftelijk worden beantwoord.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	2-11-2006	SvZ 16/01/07 Beantwoording van de vragen zit in de pijplijn. Gelijk aan actiepunten 362 en 374. SvZ 02/07 Nog niet ontvangen.	-	akkoord afdoen?
329	Torentje Deo	De wethouder zal aan de projectontwikkelaar Deo vragen of hij iets kan doen met het torentje van de kapel dat staat te vergaan in een weiland in Velsen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	2-11-2006	SvZ 21/01/07 Er wordt gekeken of het torentje verwerkt kan worden in de nieuwbouw op het Deoterrein. Gelijk aan actiepunten 364 en 451.	-	Actief
332	Spreektijden cie Ontwikkeling	De voorzitter overlegt met het Presidium over hoe lang het experiment van gewijzigde spreektijden in de cie Ontwikkeling zal worden toegepast (tot eind december 2006)	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	1.1	presidium	12-10-2006	SvZ 02/07 Zie Overheveling programma Economie, cultuur en toerisme naar cie. Bestuur d.d. 1/2/07 laatste alinea pag. 1. (CIE/2007/124)	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

334	Economische Agenda	Burgemeester Schneiders zegt toe dat hij op korte termijn met een notitie over de positie van Haarlem in de regio incl. mogelijkheden zal komen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.2	Schneiders	12-10-2006	SvZ 01/07 1e kwartaal 2007 komt het resultaat van een onderzoek uitgevoerd door Decisio, een extern onderzoeksbureau en beschrijft de positie van Haarlem in de regio. SvZ 02/07 Zie ter kennisname nota van B&W Uitvoeringsstrategie Kantoren en Bedrijven Noordvleugel t.b.v. vergadering 15/3/07 (SO/BD/2005/57).	-	akkoord afdoen?
335	Convenant Binnenstad	Het Convenant Binnenstad komt binnenkort beschikbaar.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	2.1	Schneiders	12-10-2006	SvZ 02/07 Planning in het 2e kwartaal 2007. Dit actiepunt afvoeren i.v.m. dubbele vermelding. Zie voor verdere afhandeling actiepunt 298.	-	akkoord afdoen?
336	Pro-hef	Burgemeester Schneiders zal eventuele mogelijkheden van Pro-hef voor startende ondernemers bestuderen. Hij komt hierop terug.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.2	Schneiders	12-10-2006	SvZ 02/07 Planning in 2e kwartaal 2007.	-	Actief
337	Bedrijfsbrandweer MSD	Hoewel de bedrijfsbrandweer van MSD niet wordt gecontroleerd, laat burg. Schneiders nagaan of de opkomsttijden van deze bedrijfsbrandweer niet bekend zijn.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	2.1	Schneiders	12-10-2006	SvZ 02/07 ???	-	Actief
338	Bestemmingsplannen	N.a.v. een vraag over de bescherming van het gebied Zomervaart i.v.m. vestiging van snackbar zegt wethouder Nieuwenburg toe dat de planning van bestemmingsplannen eraan komt.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	12-10-2006	SvZ 16/01/07 Nota jan. 2007 naar B&W; in febr. Beschikbaar voor commissie. Zie voor afhandeling actiepunt 268 i.v.m. meervoudige vermelding!	-	akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

339	Schouwborg	De heer Reeskamp verzoekt om extra aandacht bij de exploitatie van de Schouwborg. De nota over de cultuurpodia die voor 2/11 a.s. staat geagendeerd gaat over de huur van o.a. de Schouwborg niet over de exploitatie. Wethouder Van Velzen bekijkt toch wat hij kan doen.	toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	4.7	Van Velzen	12-10-2006	-	-	Actief
359	Zomerzone	Over 3 tot 6 maanden zal een specificatie komen van het bestede geld.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Van Velzen	16-11-2006	SvZ 02/07 Planning 2e kwartaal 2007.	-	Actief
360	Muziekcentrum Zd Kennemerland	De vragen inzake de zgn. Open Einden in de begroting zullen worden bezien. De volgende vergadering komt de wethouder hierop terug.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	4.7	Van Velzen	16-11-2006	-	-	Actief
361	Bestemmingsplannen	Aan het eind van het jaar zal de wethouder een overzicht van de bestemmingsplannen verstrekken	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	16-11-2006	SvZ 16/01/07 Zie actiepunt 268 i.v.m. dubbele vermelding op actielijst!	-	akkoord afdoen?
362	Provinciehuis	Voor de volgende vergadering ontvangt de commissie antwoord op de gestelde vragen over het Provinciehuis.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	16-11-2006	SvZ 16/01/07 Zie actiepunt 328 i.v.m. driedubbele vermelding op actielijst!	-	akkoord afdoen?
363	Vertrek bedrijf naar Leiden	Wethouder Nieuwenburg zal burgemeester Schneiders verzoeken na te gaan of het college zich voldoende ingezet heeft om het bedrijf (Hal?), dat uit de Waarderpolder vertrokken is naar Leiden, te behouden voor Haarlem.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.1	Schneiders	16-11-2006	SvZ 02/07 Antwoord zit in de pijplijn. Nog niet ontvangen.	-	Actief
364	Torentje Deo	Met de projectleider zal de wethouder kijken naar hergebruik van het torentje van de Deo (prijsvraag voor goede ideeën?)	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	16-11-2006	SvZ 16/01/07 Zie voor verdere afhandeling actiepunt 329 i.v.m. dubbele vermelding op actielijst!	-	akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

365	Pim Mulier sportpark	Nagegaan zal worden onder welke commissie deze brief valt.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	4.5	Divendal	16-11-2006	Besproken in Cie. Samenleving 11-01-2007 (CIE/2007/5).	11-1-2007	akkoord afdoen?
374	Provinciehuis	Partij Spaarnestad verzoekt om schriftelijke beantwoording van de vragen van inspreker dhr. Haverkorn.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.2	Nieuwenburg	30-11-2006	SvZ 16/01/07 Zie voor verdere afhandeling actiepunt 328 i.v.m. driedubbele vermelding op de actielijst!	-	akkoord afdoen?
374	Huisvestingsverordening	De evaluaties van de jaarlijkse rapportages van de woning-corporaties zullen worden besproken met de commissie.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	30-11-2006	SvZ 16/01/07 Planning tweede kwartaal 2008. SvZ 02/07 Komt terug in jaarplanning 2008; actiepunt actief houden of afvoeren?	-	Actief
375	Planning cultuuronderwerpen	Een aangepaste planning wordt toegezonden aan de commissie.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	4.7	Van Velzen	30-11-2006	Brief van wethouder Van Velzen d.d. 31 oktober 2006 t.b.v. cie. 16/11/06 (CIE/2006/865). SvZ 02/07 ???	-	Actief
376	Volkstuinvereniging Nooit Rust	Binnenkort zal de wethouder overleg voeren met deze vereniging.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	4.6	Nieuwenburg	30-11-2006	SvZ 01/02/07 Wethouder Nieuwenburg zegt toe dat gesprek gaat plaatsvinden.	-	Actief
392	Huisuitzettingen	Voorkomen is beter dan genezen: college wordt gevraagd om meer aandacht te besteden aan voorkomen van huisuitzetting wegens huurschuld, toekennen van een mentor aan iedereen die wegens huurachterstanden uit huis wordt gezet en erop toe te zien, samen met woningcorporaties, dat gemaakte afspraken over huisuitzetting worden nageleefd.	motie	Raad	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	9-11-2006	SvZ 01/07 Dit onderwerp heeft de aandacht van het college en woningcorporaties. Gekeken wordt hoe binnen de beschikbare mogelijkheden huisuitzettingen kunnen worden voorkomen. Naar verwachting kan medio 2007 hierover de commissie worden geïnformeerd. Zie tevens tekst Voortgang uitvoering moties en amendementen begrotingsraad 2007 (motie 2): Het college zal met de commissie Ontwikkeling afspraken maken over de wijze en frequentie van info.voorziening over de uitvoering van het beleid.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

396	Onderhuur	Onderhuur: college wordt verzocht om samen met corporaties een effectievere aanpak van illegale onderhuur op te zetten, met corporaties in overleg treden om tijdelijk legaal doorverhuren van woning mogelijk te maken en deze punten te betrekken bij opstellen van nieuwe convenant met corporaties.	motie	Raad	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	9-11-2006	SvZ 01/07 Zie tekst Voortgang uitvoering moties en amendementen begrotingsraad 2007 (motie 6): Binnenkort komt het Convenant Wonen in de cie. aan de orde.	-	Actief
402	Bestemmingsplannen	Bestemmingsplannen: college wordt verzocht om te komen met concreet plan van aanpak voor inlopen van achterstand in actualisering bestemmingsplannen teneinde financiële risico voor de gemeente te minimaliseren en de raad te informeren over de voortgang hiervan begin 2007.	motie	Raad	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	9-11-2006	SvZ 16/01/07 Zie actiepunt 268 i.v.m. dubbele vermelding op actielijst! Zie tevens tekst Voortgang uitvoering moties en amendementen begrotingsraad 2007 (motie 19). Meerjarenplan Bestemmingsplannen (CIE/2007/162) in cie. van 8/3/07 en raad daarna.	-	akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

403	Werken boven winkels	Werken boven winkels: college wordt verzocht om economische bedrijvigheid een impuls te geven door hierin pro-actief beleid te voeren en plan te ontwikkelen om leegstand in kantoren tegen te gaan in bijzonder leegstand boven winkels.	motie	Raad	Ontwikkeling	6.1	Nieuwenburg	9-11-2006	<p>SvZ 16/01/07 Inzet project - Wonen boven winkels is om woonruimte te realiseren, mede t.b.v. de verbetering van de veiligheid en leefbaarheid in de binnenstad.</p> <p>Strekking van de motie sluit hier niet op aan. Het college besluit in januari over richting voor Wonen boven winkels; planning is in maart naar de commissie. Zie tevens tekst Voortgang uitvoering moties en amendementen begrotingsraad 2007 (motie 20). SvZ 02/07 Nota van B&W Wonen boven winkels: een nieuwe richting (SO/BD/2007/1) t.k.n. voor cie. van 15/3/07. Zal worden besproken: planning definitieve besluitvorming in 4e kwartaal 2007.</p>	Actief
-----	----------------------	---	-------	------	--------------	-----	-------------	-----------	---	--------

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

404	Welstands-commissie	Monumenten: college wordt verzocht om Welstandscommissie alleen te laten oordelen over reguliere bouwaanvragen of bouwaanvragen die betrekking hebben op beschermd stadsgezicht of monumenten.	motie	Raad	Ontwikkeling	1.1	Nieuwenburg	9-11-2006	SvZ 01/07 Zie tekst Voortgang uitvoering moties en amendementen begrotingsraad 2007 (motie 21): O.b.v. de evaluatie van de welstands- en monumentennota, het coalitieakkoord en de raadsmotie zal het college vóór de behandeling van de kadernota 2007 richtinggevende uitspraken doen, waarvan de resultaten kunnen worden meegenomen in de begrotingsbehandeling 2008.	-	Actief
409	Tuin van Jonker	Toezegging bij verworpen motie. De optie multiculturele buurttuin zal alsnog in de haalbaarheidsstudie voor de Tuin van Jonker worden betrokken. In het 3e kwartaal van 2007 wordt een voorstel aan de Raad gedaan met daarin het voorstel voor de daadwerkelijke invulling van het terreintje, de planning en de kosten/opbrengsten	Toezegging	raad	Ontwikkeling	10.2	Divendal	9-11-2006	SvZ 01/07 Zie tekst Voortgang uitvoering moties en amendementen begrotingsraad 2007 (motie 34). SvZ 02/07 Overgeheveld van cie. Beheer naar cie. Ontwikkeling. Omdat het niet-openbaar gebied betreft, valt het onder verantwoordelijkheid van Vastgoed.	-	Actief
411	Team EZ	Toezegging na verworpen motie. Binnenkort neemt het college een besluit over voortzetting van het project Ondernemend Werven. B&W verwachten dit besluit in december aan de commissie voor te kunnen leggen.	Toezegging	raad	Ontwikkeling	6.1	Schneiders	9-11-2006	SvZ 01/07 Zie tekst Voortgang uitvoering moties en amendementen begrotingsraad 2007 (motie 37). SvZ 02/07 Nota van B&W Ondernemend Werven is 11/1/07 t.k.n. aan cie. gezonden (CIE/2007/67).	-	akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

412	Strategische denkers	Toezegging bij verworpen motie. In het voorjaar 2007 presenteert het college een regionale strategische agenda. Bij de behandeling van deze agenda zal het college met de raad van gedachten wisselen hoe de raad kan worden ingezet bij het versterken van de positie van Haarlem in de regio.	Toezegging	raad	Ontwikkeling	6.1	Schneiders	9-11-2006	SvZ 01/07 Zie tekst Voortgang uitvoering moties en amendementen begrotingsraad 2007 (motie 40): In voorjaar 2007 presenteert het college een regionale strategische agenda. Bij de behandeling zal met de raad van gedachten worden gewisseld hoe de raad kan worden ingezet bij het versterken van de positie van Haarlem in de regio.	-	Actief
423	Schoterhaven	De implicaties en planning van de Schoterhaven worden op papier gezet.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Van Velzen	12-12-2006	SvZ 02/07 ???	-	Actief
424	Oostvest	Antwoord zal worden gegeven op de vraag inzake de toezegging aan wijkraad Scheepmakersdijk om een stuk Oostvest in 2007 tot ventweg te maken.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Van Velzen	12-12-2006	SvZ 02/07 Wordt in de planontwikkeling meegenomen: 3e kwartaal 2007.	-	Actief
425	Brandweer	Nagegaan zal worden of de Brandweer in Haarlem Noord een dependance zou moeten openen i.v.m. de te grote afstand van de Schoterhaven t.o.v. de kazerne.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	2.1	Schneiders	12-12-2006	SvZ 02/07 ???	-	Actief
426	Verordening Amateurkunst	Het openen van een subsidiepunt om aanvragers te helpen bij subsidieaanvragen zal worden gezien.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	12-12-2006	SvZ 02/07 ???	-	Actief
427	Verordening Amateurkunst	In verband met het ontbreken van een mogelijkheid van beroep en bezwaar zal het voorstel tot opnemen dan wel verwijzen naar de algemene subsidieverordening worden gezien.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	12-12-2006	SvZ 02/07 Brief van wethouder Van Velzen d.d. 14 dec. 2006 inzake antwoorden op vragen over Verordening Amateurkunst t.k.n. aan cie. 11/1/07 Zie ad. 2 (CIE/2007/53).	-	akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

428	Verordening Amateurkunst	De tekst rond het uitsluiten van levensbeschouwelijke kunst zal worden gezien.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	12-12-2006	SvZ 02/07 Brief van wethouder Van Velzen d.d. 14 dec. 2006 inzake antwoorden op vragen over Verordening Amateurkunst t.k.n. aan cie. 11/1/07 Zie ad. 1 en 3 (CIE/2007/53).	-	akkoord afdoen?
429	Verordening Amateurkunst	In de Omnibusenquête 2007 zal een vraag worden gesteld over deze verordening.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	12-12-2006	SvZ 02/07 ???	-	Actief
430	Verordening Amateurkunst	Met de podia zal overleg plaatsvinden om amateurbands-gezelschappen de mogelijkheid te bieden om oefenruimtes "om niet" te kunnen gebruiken.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Van Velzen	12-12-2006	SvZ 02/07 ???	-	Actief
450	Openbaar groen in de verdrinking	De secretaris zorgt voor de procedurele behandeling van dit eerste burgerinitiatief.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	10.7	Griffie	14-12-2006	SvZ 02/07 Burgerinitiatief is tijdens info.markt van 8/2/07 gepresenteerd aan de raad. Behandeling van het initiatief volgt in de cie. Beheer van 15/3/07 (onder uitnodiging van de cie. Ontw.)	-	akkoord afdoen?
451	Torentje Deo	Gekeken zal worden naar een bestemming voor het torentje van de Deo.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	14-12-2006	SvZ 16/01/07 Zie voor verdere afhandeling actiepunt 329 i.v.m. dubbele vermelding op actielijst!	-	akkoord afdoen?
452	Vaststellen grondslagen nieuw erfpachtbeleid	In de volgende vergadering zal de wethouder mededelen of bij de vaststelling van het beleid de berekening van de Haagse methode erbij kan worden gegeven	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	14-12-2006	Cie. 11/01/07 De commissie zal over 3 weken een vergelijking van de Haagse en Haarlemse methode ontvangen, met de motivatie waarom de Haagse methode niet haalbaar is. Zie brief wethouder Nieuwenburg d.d. 24 jan. 2007 inzake Grondslagen Erfpachtbeleid (CIE/2007/163).	-	akkoord afdoen?

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

453	Stofoverlast bij sloop Deo	De wethouder zal het acute probleem van stofoverlast bij de sloop van de Deo nagaan.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	14-12-2006	SvZ 16/01/07 Zie actiepunt 292 i.v.m. dubbele vermelding op de actielijst!	-	akkoord afdoen?
454	Fietsznfabriek	De mogelijkheid voor medegebruik door antikrakers van de Fietsznfabriek, zonder dat hiertoe investeringen worden gepleegd, zal worden onderzocht.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	11-1-2007	SvZ 02/07 Beantwoording is gevoegd bij de stukken voor de vergadering van 8 maart 2007.	8-3-2007	Akkoord afdoen?
455	Fietsznfabriek	Zo spoedig mogelijk zal een voorstel tot verkoop van het perceel Fietsznfabriek naar de commissie gaan.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	11-1-2007	SvZ 22/01/07 Verlenging kredietverlening verkoop Houtmarkt 7 c.a. staat geagendeerd voor cie. van 01/02/07 (CIE/2007/160). Beantwoording is gevoegd bij de stukken voor de vergadering van 8 maart 2007.	8-3-2007	akkoord afdoen?
456	Speelterrein Cruquiusschool	De wethouder zal navragen of er een mogelijkheid van behoud van het speelterrein van de Cruquiusschool voor de buurt (na verkoop/sloop van het huidige schoolgebouw) is.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	11-1-2007	SvZ 02/07 In het SPvE zal de toekomst van het speelpleintje betrokken worden.	-	Actief
457	Woningwinkel	De wethouder zal de brief van de Woningwinkel aan alle woningzoekenden over opschorting van woningaanbieding na tweemaal weigering van het aanbod naast het convenant leggen en hij komt hierop terug.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	11-1-2007	SvZ 15/2/07 Wethouder zegt toe dat schriftelijke beantwoording zal volgen.	-	Actief
458	Gonnetbuurt	De wethouder zal schriftelijk reageren op de vraag naar de Gonnetbuurt en de gevolgen van het temporiseren.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Van Velzen	11-1-2007	SvZ 02/07 Planning 2e kwartaal 2007.	-	Actief
469	Papentorenvest	Het uitwerkingsplan wordt ter besluitvorming aan de Raad voorgelegd.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	18-1-2007	SvZ 02/07 Volgt zo spoedig mogelijk.	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

470	Papentorenvest	B&W zullen een voorstel m.b.t. de verkoop van de Fietsznfabriek voorleggen aan de raad als het bestemmingsplan Papentorenvest ter inzage is gelegd.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	18-1-2007	SvZ 02/07 zie Kredietverlening Verkoop Houtmarkt 7 ca (CIE/2007/160). Planning sept. 2007: opnemen in Jaarplanning.	-	Actief
471	Ondernemersloket	Op korte termijn zal een voortgangsrapportage naar de commissie gaan.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.3	Schneiders	18-1-2007	volgt	-	Actief
472	Schalkwijk 2000+	Bij de verdere uitwerking van Schalkwijk 2000+ zal bij het sluiten van convenanten, contracten, opstellen van bestemmingsplannen al het mogelijke worden gedaan om ervoor te zorgen dat in publieke en private sector een EnergiePrestatieCoëfficiënt (EPC) wordt nagestreefd die 10% onder de wettelijke norm ligt (bv voor 2007 0,72 i.p.v. 0,80 bij woningbouw). Dit zal bij verdere planuitwerking Schalkwijk 2000+ van toepassing zijn voor zover contractuele verplichtingen zich daar niet tegen verzetten.	motie	raad	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	25-1-2007	volgt	volgt	Actief
475	Cultuurstimuleringsfonds	Is een evaluatiemoment met de commissie en/of raad afgesproken.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4	Griffie	1-2-2007	-	-	Actief
476	Subsidies	Op de eventuele actie van de gemeente voor het binnenhalen van provinciale subsidies bij projecten waarbij water als economische drager een rol speelt zal worden teruggekomen.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	9.1	Nieuwenburg	1-2-2007	-	-	Actief

Openstaande actielijst t.b.v. de vergadering van de commissie Ontwikkeling van 1 februari 2007

489	vm.. LTS St. Petrus	Een onafhankelijk bureau zal de waarde van de kunstwerken van Wiesman in de vm.. St. Petrus LTS onderzoeken zodat bepaald kan worden of het gebouw en/of de kunstwerken de moeite waard zijn om (deels) te behouden.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	6.4/9.1	Nieuwenburg	15-2-2007	-	-	Actief
490	Website Woonservice	Actie zal worden ondernomen op het functioneren van de website van Woonservice.	Toezegging	Ontwikkeling	Ontwikkeling	5.1	Nieuwenburg	15-2-2007	-	-	Actief